

您现在的位置：首页>直击校园

《费青文集》在我校举行首发式

新闻中心 发布时间：2015-05-26 阅读数：



《费青文集》首发式现场

5月24日，《费青文集》在我校举行首发式。文集由法学院白晟老师编辑，商务印书馆出版，共上下两卷。我校校长、中国法学会副会长黄进，前校长、终身教授陈光中，原民盟中央干部、费青之子费平成等出席了开幕式，同时，《费青文集》相关编写人员、商务印书馆代表、费青师友代表、费青弟子代表和我校多位教授一同来到现场，见证和庆祝文集的出版。

我校教授、著名法学家、法学翻译家潘汉典作为费青的弟子，在首发式上回忆了费青老师当年在东吴法学院开设的课程以及对自己的影响。潘汉典感念师恩，深情地说：“他是中国现代法学发展史上不可或缺的重要一代的优秀代表。反映费青师政治法律研究成果和思想与心声的《费青文集》得以面世，庆幸何似！”

《费青文集》主编白晟作为潘汉典的弟子，此前曾编辑《潘汉典文集》，他深感费青对我国法学教育发展具有重要意义，但是研究他的资料甚少，所以历时几年，多方搜求费青的资料。《费青文集》不仅汇集了费青的大部分作品，还有详尽的平生大事等个人资料。

随后，费平成向到场各位嘉宾介绍了《文集》的诞生过程，并向各位为《文集》出版做出贡献的老师表示感谢。

陈光中等嘉宾回忆了自己和费青的往事，展现了费青教授独特的人格魅力，讲述了费青教授在法学事业上的突出贡献。

黄进对该书的出版做出了积极评价，同时也对费青教授在法学建设上的贡献表示尊敬。他对费青先生的学术经历和学术成就做了简要的介绍，表达了自己对像费青先生这样老一辈法学家的敬仰之情。正如黄进在为《费青文集》所写的序言中说，像费青这一辈的法学家，他们学养深厚，学贯中西，不限一隅涉猎甚广。费青的研究和著述，不仅涉及法学，而且还涉及时政、政治学、经济学、文学等领域。即使在法学领域，他也没有囿于国际私法，在法哲学、国际公法、宪法等领域也有贡献。

最近更新

- 台湾政治大学赵国材教授续聘我校兼职教授
- 党委书记石亚军率团出席班戈大学、布加勒斯特大学孔子学院理事会并对英罗德三国进行学术访问
- 下一站，起飞——“依依法大”2015届毕业舞台剧圆满落幕
- 中国政法大学资本金融研究院成立
- “青春印记”2015届毕业生影展开展
- 铭记历史沐党恩，坚定信念铸党魂——校部机关党委举办纪念建党94周年主题教育活动暨“七一”表彰大会

更多...

最新专题

- 说不出再见——2015年毕业专题
- 做时代的记录者：法治梦·中国梦——第五届首都大学生记者基本功大赛
- 弘扬宪法精神 维护宪法权威——首个国家宪法日专题
- 书写依法治国新篇章——迎接党的十八届四中全会
- 2014毕业专题——毕业了，我最舍不得你
- 他们说——中国政法大学优秀青年教师培养支持计划首批入选者

更多...

图说法大



首发式结束后，与会专家学者就法学学术传统进行了交流和发言，表达了自己对中国法学进步和发展的期望。

(文/记者 张冉 薛萌 图/摄影工作室 卢云开 编辑/米莉)

相关阅读：

[【光明日报】遥望费青：一个法科学人的背影](#)

[【法制日报】《费青文集》在中政大举行首发式](#)

[【法制网】中国近现代法学界的“异数”——《费青文集》序言](#)

中国政法大学新闻中心版权所有 © 网络工作室负责维护

校内转载请注明出自本站，校外转载请通知本站

电子信箱:news@cupl.edu.cn